

第四季“好声音”华丽变身

那英“拉帮结派”剑指周董

2日,第四季《中国好声音》在上海举行新闻发布会,四大导师周杰伦、汪峰、那英、庾澄庆悉数亮相,共同开启今夏红色音乐浪潮的序幕。相比前三季,今年“好声音”在赛制导师和学员选择上都有重大改进,音乐的角逐更激烈好看。发布会上,导师之间就已火药味十足,不光在宣传片中“大打出手”,更在发布会现场商讨起了“同盟大计”。

本报记者 邱祯

变化一 赛制分组PK 将成混战

此次引进“混战”赛制,代表着四位导师之间竞争的火药味会愈发浓烈。在之前的三季节目中,“终极考核”一直是以四个导师战队内比拼的形式,各队选出一个战队冠军参加最后的“年度盛典”,争夺“年度好声音”的桂冠,这保证了每个导师麾下都有学员进入最终的总决赛。而加入“混战”赛制后,四组学员打乱重组,“终极考核”阶段脱颖而出的四位学员,很可能不是分别来自四大战队,而是根据学员实力分配名额,甚至会出现某位导师的学员无缘参加年度盛典的情况。

宣传总监陆伟表示,引入“混战”赛制,一方面是因为“好声音”进入第四季,希望能在主节目中有更多改变;另一方面也是因为“混战”赛制是一种“刺刀见红”的比拼,能够从赛制上确保最后选出的四个人一定是整季“好声音”中最有实力的唱将,而非仅仅是各自组内最优秀的。此外,为了给各自战队争取站上“年度盛典”的资格,学员们在“终极考核”阶段会承受更大的压力,相信也能更加激发学员们现场表演的潜力,带来更加精彩的表演。

变化二 导师抢学员 不惜“撕破脸”

那英、汪峰、庾澄庆三位导师均是好声音的座上常客,周杰伦的加盟吸引了各路“音雄”的期待,也让四位导师在盲选阶段的竞争更加激烈。新导师上任,正是需要“笼络人心”的时候。周杰伦表示,对抢学员志在必得,还特别准备了“抢人大招”。在一部由顶级团队操刀,目前正在筹备阶段的音乐剧中,已经为“杰伦战队”的学员预留一个席位,将和周杰伦全球巡演。

新导师周杰伦来势汹汹,三位资深导师那英、汪峰、哈林也不甘示弱。在发布会上,一直被大众看好成为周董“盟友”的庾澄庆却表

示,不会与周杰伦结盟。“到时候看谁可以做朋友就做朋友,我们要联络次要敌人消灭主要敌人,看到时候怎么处理。”作为三朝元老,那英也在现场“拉帮结派”对抗来势汹汹的周董。“我们仨就一伙了,我们仨一块儿灭周杰伦。”已担任过三季导师的那英选的学员多为抒情风,但今年她也表示要做出一些“改变”,“中国风我也得抢,反正我们仨是联盟了。”就连试图独善其身的汪峰,都无奈在那英和庾澄庆的撺掇下,承诺要“结盟”与周杰伦抗衡,现场火药味十足。

总导演金磊表示,周董作为导师新手,对于声音的判断和战队的配置都缺乏经验。尤其本季“好声音”引入混战赛制后,如何配置自己的战队阵容,使得尽可能多的学员能够进入年度盛典至关重要。“不排除在遇到周杰伦号召力非常大的情况下,其他几位已经非常相熟的导师形成某种程度上的联盟对抗周董,这些可能性都是存在的,所以导师今年的压力不比学员小。”

变化三 世界各地 设海选站

除了全新的导师阵容,第四季“好声音”也值得期待。从第三季收官后,节目导演们没来得及休假,就飞赴世界各地,为第四季搜寻打动人心的“好声音”。节目组透露,本次选人范围为历届最广,首次在世界各地设立了正规的海选站。这一季的学员是优中择优,不仅来自世界各地,从年龄层上还会更加年轻。之所以会出现这种情况,是因为许多前几季节目时还尚显稚嫩的年轻歌者,到了第四季启动时已经成长得非常成熟,音乐实力绝对不输于那些年轻他们许多的前辈,足以让导演们认可他们的专业水平,把站在红色转椅前歌唱的这个珍贵机会留给这些新人。



王志飞江珊携手 《婚姻时差》



本报讯(记者 师文静) 38集都市情感大剧《婚姻时差》正在北京卫视红星剧场热播。该剧开播以来收视率稳步上升,获得了观众的一致好评。

该剧改编自米瑞蓉畅销小说《留守男人》,由编剧苏晓苑执笔改编,新生代导演李牧鸽执导,王志飞、江珊、周显欣领衔主演,并有黄渤、谢园、杨皓宇、宋宁、佟悦、何泓姗等诸多新老实力派演员加盟。描写一对高颜值、高收入、高智商情商的“三高”完美夫妻,结婚18年恩爱如初,却在女方出国“陪读”后分隔两城,男方遭遇了事业、爱情的种种变故,曾经的男神和女神18年后不得不重新为守护爱情和家庭而战。

王志飞在《婚姻时差》中饰演了一个成功的房地产商人,他和江珊饰演的吴婷在剧中是一对中年夫妻。在访谈中他多次谈到之所以接这部戏就是想为房地产商正名。在生活中他也有很多房地产商朋友,他直言“他们都是普通人,和我们一样也有喜怒哀乐,并不是大家想象中的坏人”。

王志飞饰演的商人李海在妻子出国陪读成为留守男人时,经历了婚姻和事业的双重危机,他们的婚姻关系还被宋宁扮演的黄蓉不断地使坏、离间。在被问到如何看待剧中黄蓉这种拆散别人感情的行为时,王志飞对此的回答是:“俗话说苍蝇叮无缝的蛋,如果自身有问题才会让‘苍蝇’有机可乘,所以一定要做一颗无缝的蛋。”

《少年班》点映 “惊世骇俗”



本报讯(记者 倪自放) 由陈国富监制、肖洋执导,孙红雷、周冬雨、董子健、王栎鑫等主演的暑期青春电影《少年班》,日前正式展开全国校园巡回放映,首次在大银幕上解密中国教育史上从未公开触及的特殊天才少年群体,而冯小刚导演提前观看了该片后,更赞《少年班》是“惊世骇俗、言之有物”的青春片。

《少年班》首秀选在了天津南开大学,放映过程中,学生们笑声不断,经工作人员计算,引发全场集体大笑的情节超过20处。影片放映结束后,同学们纷纷表示情节和人物贴近校园生活,戏中人好像就是自己身边的同学一样,有几个情节更是令学生们动容泪下,青春的懵懂爱恋、兄弟们两肋插刀的情谊、男主角催人泪下的情书,都成为大家津津乐道的片段。有学生表示,《少年班》是“超出预期之作,笑点和泪点满满”,“难得的不装逼接地气的国产青春片,没有堕胎没有渣男没有车祸,只有每个人都有的年少情怀”。

相关链接

网传总局将严控真人秀

一家卫视一季度一档

本报讯 目前,真人秀节目蔚然成风,湖南、浙江等真人秀大户甚至一周播出两档同类真人秀。网络传闻,总局拟对数量繁多的真人秀节目进行管控。2日早上,微博账号“娱乐透视眼”爆料称:广电总局在6月底将出台新政管控真人秀,管控内容包括节目类型和播出形式,其中要求一季度一个卫视只能有

一档真人秀,一档真人秀只能一年播一档。

总局拟管控真人秀:一个卫视只能有一档真人秀,有关总局管控真人秀的传闻由来已久。2日,微博爆料人“娱乐透视眼”表示,广电总局6月底要出限制真人秀令,主要内容为:1.2016年,一季度一个卫视只能有一档真人秀,真人秀节目要贴近老百姓,不能夸大事实,以假乱真;2.正在播的真人秀要真实可靠不浮夸,不以假乱真,一档真人秀只能一年播一档,不能重复多季,白天重播不得超过二次,第二条7月开始执行。

有意思的是,上周末本应播出的《我们相爱吧》暂停播出一周。当时朋友圈便盛传该节目因总局暂停播出。随后媒体向多家爆料方打听,多方表

示总局对假相亲、土豪CP有较多意见。但江苏卫视方面否认因总局的原因停播。有业内专家表示,真人秀的调查范围重点可能是明星游戏类节目和明星情感类节目,尤其纯娱乐、明星情感类节目;而总局鼓励做对社会现象,人文学科有意义,凸显普通人励志,草根英雄的节目。

(综合)